
Referat fra generalforsamting tirsdag den 18.3. kt 18.00

Tit stede: lb Jensen (t idt igere Jett ing Radio), Jonna Kjergaard, Jakob Viborg lversen og Soren Brinch Andersson
(Reatmegterne), Per Faber (Fabers Stue), Rebekka Lundgreen (Botanik), Gert Pedersen (pteasure Wine), Hette
og Kent (VPS Rengoring), Peter Gosvig (Jetting Camping)

Bestyretsen: lrene, Jette, Lena og Henrik. Afbud fra Attan Madsen

Referent: Jette

1 . Vatg af dir igent fatdt pA lb Jensen.

2. Formandens beretning: Vi prnter i bestyretsen at frekventere forskettige medtemmer i Foreningen, hvor vi kan
afstutte med et mSl.tid mad sammen. Denne gang pd Jel.ting Camping. Vi er btevet et stadig storre antat i
medtemsskaren, nu 41 medtemmer. Vivar aktive under Jettings grannefestuge i efter6ret med en tombota for 2.
gang, vist nu en tradit ion. Vianskede at skabe fokus og syntighed og dervar masser af aKivitet omkring boden.
Vi f ik en de[ gevinster sponsoreret tit den gode sag - til. Festugen som arrangement naste 6r. BAde medtemmer
og ikke-medtemmer donerede rigt ig mange god t ing. Vi kom af med det hete i tombotaen t i t  Festugen. Der btev t i t
en donation p6 t O.OOo kr. tit Festugen og en donation pd 4.000 kr. rit Kirkens jutehjetp. Det gjorde vi var savnet
med Tombol.a tit Lystendingsfesten. 56 vi viI prave at samte gevinster tit at st6 med Tombota tit begge
arrangementer her i 2025.

For at skabe syntighed har vi revideret og opdateret vores brochure, som vi tige har fSet et nyt optag af. JTH byder
velkommen t i t  Jett ing i  den trykte Jett ingguiden. Medtemmer tegges med togo pd www.jett inguiden.dk hvor vi
ogs6 opdaterer med vores arrangementer som generatforsamting, medlemsarrangement og Lystendingsfest.
Modereferater legges ogs6 pA vores side under "andre erhverv,,pA portaten.

Sidste det af indvietsen af Monumentomr6det Iab at stabten med Dronning Margrethe som hedersgest.
Foreningen var ogs6 repr€senteret. Vores ftagatte var ifestskrud med atte ftag hejst. Betegningen inden tog tang
tid og var tit utempe for en del forretningsdrivende. Vejte Kommune vatgte derfor at sponsorere stikposerne tit
Lystendingsfesten. Der kommer ftere hundreder barn ogvoksne tit det poputere arrangement. Det er ikke
tykkedes at finde en aftoser tit at ktare opgaven med at hejse ftag/vimpter efter FDF i ftere 5r havde opgaven.
Bestyretsen har spurgt bdde foreninger i Jetting og optand, rigtig mange henvendetser har der veret. Vi prsver at
forsoge om konfirmanderne/foretdre kunne tenke sig opgaven for hinanden p6 deres store dag.

Foreningen har en ptads i ErhvervskontaKudvatget i Vejte. Der forsk. Arrangementer som nyt6rskur, workshops
o.a. i tobet af 6ret. De inviterede tiI erhvervspol.itisk samarbejde pd Sandvad Sognegdrd i 2024 - om
turismestrategi.

centerbyerne kan ansoge 75.000 kr. af BID midter tit retevante arrangementer hvert 5r. For tiv og fettesskab med
btikfor handet ibyen. Formanden betater regningerne og BF Bogfaring bogforer b6de BID midter og Foreningens
regnskab. Vi har ingen kasserer for tiden, hvitket onskes.

I september var vi pd medtemstur tit Vejte Musikteater med rundvisning og et tet traKement. Vi stuttede af p6
Fabers Stue med tapas fra SuperBrugsen. En fin aften med en hyggetig snak over maden tit sidst.

Arets medtemsarrangement er fastsat tit 25.9. kt. 16.00 med besog og rundvisning p6 Potitiskoten i Vejte. Man er
vetkommen tit atterede nu at fd sat kryds i katenderen, hvis man vit dettage. Der afstuttes igen med mad et sted.

3. Lena fremtagde regnskabet og forkl.arede den store post under omkostninger, hvordan de penge var fordett ud
p5 de forskettige omr6der/emner. Lystendingsfesten er den dyreste post af vores omkostninger. lkke atte BID



midter btev brugt i 2024. M6ske kan der afsettes et betob tit en ny aKor tit ftaghejsning som supptement tit de
12.000 kr. Foreningen giver.

4. Vatg tit bestyretsen. PA vatg var lrene, Lena og Henrik. De btev atte 3 genvatgt.

5. Vatg af revisorer. Jakob Viborg lversen og Jonna Kjergaard var p6 vatg. Jakob btev genvatgt, mens Jonna
pegede p6 Per Faber som sin aftsser. Han blev vagt som 2. revisor.

6. Fastsettelse af kontingent. Basismedtemsskab for ejer + max 1 ansat er :1.000 kr.

kontingent med 2 ansatte og opefter er: 2.000 kr.

Stottemed temsska b pr. foren in g/privatperson : 500 kr.

Det btev vedtaget at forts@tte uendret.

7. Ingen indkomne forslag var modtaget. Bestyrelsen viI tave opteg tit reviderede vedt€gter tit neste GF

8. Forstag tit medtemsaKiviteter. Det btev forestdet at vi kunne besoge Brandbjerg Hojskote med rundvisning.

Der btev opfordret tit at vi atte prover at checke op pd de medtemmer, vi har ner kontaK med n6r vi nermer os

neste generatforsamting, om de ikke har tyst tit at mode op og gore deres mening og stemme g@tdende.

Dirigenten takkede for forhotdsvis god ro og orden

Foreningen overrakte en vingave tit dirigent som tak for indsatsen og der var ogs6 en vingave tit de to revisorer.
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